

很多朋友对于股市趋势的角度和股市趋势的角度分析不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 今年股市的前景如何？](#)
- [2. 股票最低点上升多少可认定为趋势反转？](#)
- [3. 怎样有效判定股票进入上升趋势或者下降趋势？](#)
- [4. 什么叫趋势？](#)

## 今年股市的前景如何？

看股市前景，就先看经济前景。股市的表现，短期可能脱离经济基本面，但长期来看，是和经济发展相匹配的。今年，全球的经济都受疫情影响很大，短期还看不到振兴的希望，而全球股市，基本都在底部振荡，表现为上下两难。上，经济不支撑，下，因为已经下了太多，再下也没了动力。所以，今年来看，股市就是一个弱平衡市，上不上下不下的，振荡。

## 股票最低点上升多少可认定为趋势反转？

在股票操作过程中很多投资者都有这样的想法，对于形成趋势结构上涨的个股总认为其该股涨的太高了，而不愿意去买入，总希望它大幅下跌再选择去买入或者就是多半时候更加愿意去操作前期大幅下跌的个股。在投资者的内心里其对于上涨趋势的个股觉得其上涨过程中逐步攀高蓄积了下跌的风险。反而是经历过大幅下跌的股票，其在下落的过程中逐渐释放了下跌的风险。所以，很多投资者喜欢去寻找一些大幅下跌的个股去操作。

但是往往在操作过程中却那么的不尽如人意，大幅下跌后低位买入要么股票继续低位震荡，要么就是短暂的反弹后继续不改下跌趋势，股价继续走跌。由此可见，对于下跌个股的操作判断其个股趋势是否发生明确的反转，是显得尤为重要的。

## 趋势反转的定义

趋势反转这里重点指的是经历过一段大幅下跌的结构后，股价由跌转升并且形成主升浪的结构走势过程。即在此之前其该股从最低点起来其该股的走势是低点与高点逐步抬高的走势结构。只有个股在走势上经历过了这个阶段才有可能形成反转趋势。所以趋势反转结构的形成必然是股价完全脱离其底部区域的且离开的那个位置。

## 判断趋势反转的方法

## 盘整（箱体）结构的突破确认

盘整结构其实就类似于平时我们所说的箱体结构。其形成原理为股价经历过前期的大幅下跌后，主力资金觉得该股已经跌不下去了到了底部区域的位置后，出现了底部建仓动作并开始收集筹码的。但是，由于股价在不断下跌的过程中，其中积压了许多的套牢筹码。而且目前股价确实也跌到了较为底部的位置，很多投资者也都不愿意抛售筹码，导致主力收集筹码的难度较大。所以，为了让投资者乖乖交出手中的筹码，主力会稍微往上拉一下股价，可能说向上拉个10%左右的幅度。

有一部分最低位买入的投资者一看，买入后持有了那么久这一终于赚钱了，也就获利高抛掉了，这一向上拉的过程收集到了一部分筹码。这次拉完之后，主力又开始掉头向下打压股价，之前被套的一部分投资者一看这个股票又要继续下跌，本身都套了那么久了，再跌创新低就亏损幅度更大了，所以此时股价向下打压的时候，投资者赶紧又慌忙抛掉筹码，这一下跌主力又收集到了一部分筹码。如此反复操作，股价就在这个底部位置上下波动，多次下来很多投资者都没耐心了，觉得该股短期很难起来，此后的每一次拉高、下跌都有一部分筹码抛出，由此主力达到了收集筹码的效果。

如果我们从结构上来看该股主力在这个位置上的运作其实就是一个（盘整）箱体结构的走势。而这个位置的股价区间就是主力的一个持仓成本，而主力的持仓成本也就大概是这个（盘整）箱体结构的最高价减去最低价的一半左右。所以在个股的走势上，一旦该股价快速向上有效突破并且脱离了（盘整）箱体结构则证明该股已经脱离了主力的持仓成本区，那么这个位置就被确认为是底部的趋势反转。

## 长周期均线的结构走势确认

反转亦非反弹，因为该过程股价需要不再创新低且股价需要脱离底部区域。所以对于底部反转的确认的我们一般需要参照一下长周期均线的一个运行趋势。常见的参照的均线为60MA、120MA。运用原理为股价经历过前期的大幅下跌的过程其均线结构以空头排列的形态牢牢压制在股价上方。而在其股价连续的下跌过程中，60MA、120MA逐渐走平，说明个股趋势走缓、有了止跌的迹象。然后多周期均线开始出现了粘合状，并且趋势向上，这里的多周期均线包行了短周期均线和长周期均线。

因此，若是某天再出现60MA上穿120MA形成金叉后60MA线运行于120MA上方且两线的间隙开始扩张，如若后面再出现一次两均线收缩但是粘合后首先60MA没有有效下破120MA线，其次，或者短暂下破后又很快收了回来，股价继续顺两线向上，而这个股价再次回踩且两条均线粘合后继续向上的位置则就是该股的趋势反转的结构。

总结：综上所述，对大幅下跌的个股具体要判断其从最低点上涨多少点位才能达到反转趋势，我觉得对于具体的点位判断是没有一个确定的数值范围的。因为每支股票的主力其所收集的筹码情况不一样，其主力资金的筹码运作情况也不一样，所以导致该股的启动点的变化情况也不一样，因此，对于个股趋势反转的判别，具体的操作我们可以运用箱体（盘整）结构原理及长周期均线结构来判断是否脱离了底部区域位置。

欢迎点赞、评论、转发！

怎样有效判定股票进入上升趋势或者下降趋势？

记住，趋势是走出来的。

一个股票连续拉十个涨停，或者直接来十个跌停，趋势瞬间就变了。

股价的趋势变化是动态的，是根据基本面和资金面动态调整的。

我们做趋势的研判的同时，必须要明白，局势的瞬息万变，趋势也不是一尘不变。

也就是说，我们用一些技术指标，K线图形，量能指标，均线指标，研判出来的趋势，可能是相对比较滞后的。

也就是说，抛开主力资金本身以外，任何人都很难在第一时间，准确的判断出股票进入上升或者下跌趋势。

从趋势的建立，到趋势的确认，一定会存在一定的延迟。

量能判断趋势

股价启动一定有定桩量，配合的是大阳线，大量资金涌入，并且出现大资金追涨。

这种情况，可以预判股票进入上升趋势。

同样的，下跌放量出逃，也是股价下跌趋势的开始。

只不过下跌的逃顶量能，不一定是百分百放大的，能明显感受到的反而是缩量，因为资金已经撤退。

量能逐步放大，趋势向上，量能逐步萎缩，趋势向下。

绝大多数情况下，资金的参与度，直接决定了一只股票的趋势。

## 均线判断趋势

利用均线来判断趋势，是最常见的。

均线分为多头排列和空头排列。

多头排列就是短周期均线在最上方，长周期均线在最下方。

反之亦然。

均线用作判断趋势，从结果上来看是非常准确的。

只不过均线本身的反应比较迟钝，需要结合起来看。

短期趋势参考短期均线，比如5日10日20日，长期趋势参考长期均线，60日120日，甚至250日。

均线判断趋势，同样有滞后性，对于震荡中的个股会失真，对于长期牛股和熊股参考意义较大。

## K线看趋势

K线判断趋势，尤其是趋势拐点，其实是最准确的，而且是实效性最强的。

K线一般结合均线和成交量一同参考。

出现大阳线K线，上穿中长期均线密集区，伴随量能放大，确立上涨趋势。

出现大阴线K线，砸穿中长线均线密集区，伴随量能放大，确立下跌趋势。

最简单的解释，就是资金的入场和离场，让长期投资的筹码解套和套牢了。

K线的趋势判断相对灵敏，但偶尔会出现骗线。

所以业内一般会延长3个交易日作为观察时间，确保均线的有效突破和有效击穿。

## 指标看趋势

有一个比较常用的趋势指标，CCI。

CCI指标对应的有三个区域，超买，超卖，正常区。

顾名思义，超买就是供不应求，资金不断涌入，坚持看多。

而超卖就是资金不计一切成本跑路，坚决看空。

指标从正常区进入超卖区，趋势向下。

指标从正常区进入超买区，趋势向上。

除了CCI，比如布林线，比如DMI指标，也都是比较好的判断指标。

指标最大的问题是滞后，有一些则会出现失真或者钝化，所以必须结合起来做参考。

单一指标对于趋势，尤其是长期趋势研判，运用并不大。

趋势的根本，其实并不在于技术面。

也不在于技术面背后的资金面。

趋势的根本在于企业本身的价值成长。

只有企业本身的价值成长，才会吸引到更多的资金关注，而资金决定了供需情况。

当市场供需改变了，股价的趋势自然就发生了变化。

可以说，从长期来看，上市公司本身的业绩，决定了这只股票的趋势。

而业绩的拐点，或者说业绩爆雷，是让一只股票趋势发生根本变化的重要原因。

从短期趋势炒作层面看来，资金的情况是最大的影响因素，可以在短期改变趋势。

这种短期的趋势改变，其实是无法引导个股长期趋势变化的，最终早晚还是得回归到业绩的本质。

最好的投资方式，一定是趋势投资和价值投资相结合。

## 什么叫趋势？

趋势，是大多数证券交易者最关心的问题之一，特别是技术派的投机者。我们经常听到有些人说，我是做趋势的。那么。究竟什么是趋势？下面我来谈谈我个人从实战经验总结出来的解释。我的解释也许和很多人平时理解的完全不同。也许大家需要先放下自己的成见才能接受。

我的理解，“趋”的意思是快走。这个快，是和近期的走势比较的。原来是小涨，现在涨幅增加了，这个就是“趋”。我定义“趋”是小阴或小阳线。“势”的意思是样子，通常指已经定型的样子，在股市里特指出现大涨或大跌的样子。小样子也是一种“势”，但是小势赚钱不多，我们要看大势赚大钱。所以，我定义“势”就是大阴或大阳线。这样我的意思就很明白了：我是通过“趋”来抓“势”，就是通过小阳线的判断抓中大阳线，或者通过小阴线抓中大阴线。我的实战思路就是这样。

我们来看一个案例，才会明白我这种趋势的理解的实战意义。如下图，是最近的两次操作，一个向上的大箭头是一次操作过程，模式是一样的。上面的大箭头那次操作比较典型，我来重点讲解。首先，圆圈内的的小阳线是一个“趋”，它明显比前面的小阳线大，成交额也温和放大，显示出下跌调整结束，有上涨的迹象。这和“趋”的定义是符合的。我们在这个“趋”里买进。然后，次日出现一个大阳线，这就是“势”，也就是一般投资者说的强势。但是我是在“趋”就抓住了。一般投资者大多数是在这个“势”里追进去的。获利的幅度完全不同。第三日，出现一个长上影线的小阳线，这个明显是上涨势头结束的标志，我平仓出局。我就是这样做趋势，以趋抓势，势尽卖出。

第一个大箭头那次交易原理一样，大家可以自己分析。

这就是实战派的趋势理解，实战效果非凡，可以说是我的绝招。和传统的趋势理论完全不同。今天透露出来，希望能够给运用不好传统趋势理论的投资者一点帮助。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。